

最近的公交站要步行30分钟
校门口都是黑三轮,交通事故频发

2000名学生签名 要求公交车开到龙湖镇

郑州交通委称:运营方案等待市政府批复

一直在“解决”,从来没有改变,昨日,有人这样评价“郑州龙湖镇大学生呼吁‘通公交’”的帖子。前日,2000名大学生签名,呼吁相关部门解决出行问题。郑州市交通委回复说:“我委拟成立都市区公交公司,组建方案已报市政府,市政府批复后我们将对现有线路进行统一调整。”

郑州晚报记者 张华

微博爆料

8名大学生坐黑三轮出车祸

昨日上午,一个帖子很是火热,说的是“郑州龙湖镇大学生呼吁‘通公交’”,5月18日,107国道小刘庄,一辆机动三轮车载着河南工程学院8名大学生,被大货车撞翻,8人受伤,其中2人重伤。

学生们为什么不坐公交车?因为校门口没有公交车。20日,该院2000名大学生联名呼吁:请将19路和981路公交车通到学校门口!

网友“螃蟹是个重口味”跟帖说:学校附近只有私人开的中巴车,很不安全,以前也出过交通事故,而且严重超载,存在很大的安全隐患。

“郑州交通”回复说:目前,我委拟成立都市区公交公司,市政府批复后将将对现有线路进行统一调整。

可这样的回复,学生们并不满意,“河南工业大学英语爱好者”说:都市区公交公司是否能改变现状?协调各利益主体间的关系关键是有关部门愿不愿意做。更有网友评论说:一直在“解决”,从来没有改变。

记者调查 校门口都是黑三轮和面包车

5月20日,学生签名要求公交车通行到校门口,大三的学生小李说,三年了,每周坐公交对她来说确实是一种挑战。

小李家住市区,每周都要往返学校,学校离19路和981的终点站大约有2公里,步行要30分钟,路上到处都是大货车,天热时只好坐黑三轮,七八分钟才能到。每周日返校时,要等半个小时才能挤上公交车。

该校的何老师说,龙湖镇大学城以小刘庄为界,分属两个地方管辖,小刘庄的北边属于郑州管,小刘庄以南归新郑管。19和981路公交车属于郑州公交,不到大学城的地方就是终点站,在新郑范围有两条城乡公交线路通向学校,一条是从升达学院发车,一条是从检察官学院发车,可还没到该校门口,车上早人满为患了,票价也比普通的市区公交贵,“到校门口看看,都是黑三轮和面包车,没法啊,学生出行需要。”

部门回应 运营方案等待市政府批复

昨日下午,郑州晚报记者联系郑州市交通运输委员会,工作人员说,一直关注这个事情,也在多方协调运输部门,19路和981路延长到龙湖镇,不是简单的延长,还牵涉到不同的运营属地和票价的统一等问题。

同时,给本报发来一份书面回复:

目前,我市的公共交通分为三种类型,城市公交、都市区公交和城际公交,其中都市区公交即由城市建成区延伸至各相邻县(市)、乡、镇的公交服务,执行分段式票价核定即城市建成区内一元,城市建成区外全程票价最高为5

元,没有享受财政补贴,处于微利运营状态。

根据国家GB7258标准规定,城市公交车的运营范围为城市建成区内。由于河南工程学院区域属于新郑境内,因此属都市区公交运营范畴。我们将根据实际情况,配备6台机动车辆用于突发客流出现时及时调配。

目前,我委拟成立都市区公交公司,组建方案已报市政府,待市政府批复后我们将对现有线路进行统一调整。同时呼吁广大学生不要乘坐黑三轮黑出租,以免对人身安全造成隐患。



俺不照明 专门杀虫 太阳能频振杀虫灯在碧沙岗公园“上岗”

这两天,碧沙岗公园出现了一个高约3米、酷似路灯的“不明物”在草坪、灌木丛等多处出现,吸引了市民朋友们的注意。原来,这是一种新型频振式太阳能杀虫灯,因其绿色节能、效果突出,目前已有20余盏杀虫灯在碧沙岗公园“上岗”。

2012年6月,公园在南大草坪等处首次使用了太阳能杀虫灯,利用光趋性,对害虫进行诱杀捕杀,经过一年多的试验观察,灯控区内的夜蛾科害虫危害率降低40%到50%,能够诱杀1000多种园林害虫,减少农药使用量,促进园林生态平衡。园林科技人员还将原有太阳能杀虫灯上密闭的储虫袋创新改良为网兜式储虫袋,观察捕杀害虫的数量和类别,确保诱捕器的使用效果。

郑州晚报记者 马燕 文/图

河南医疗队牵线搭桥 芦山灾区先心病宝宝来郑治疗 家境贫困,呼吁社会爱心人士伸出援助之手

昨天上午,省胸科医院小儿心外科病房,11个月大的睿睿躺在病床上熟睡。

睿睿姓张,是芦山县芦阳镇人。今年3月底,睿睿因为感冒诱发肺炎,并查出患有先天性心脏病。

睿睿父母都无工作,为了给孩子挣钱治病,睿睿父亲到外地务工。不料启程刚两天,地震就发生了,万幸的是全家人都没事。

地震发生的第二天,河南医疗队抵达芦阳镇。医疗队一位叫谢梦的队员将睿睿的事情发上了微博,希望孩子能够得到及时救治。

河南省胸科医院得知此事后,与谢梦取得了联系,表示愿意帮助这个来自芦山地震灾区的娃娃。5月20日,睿睿和妈妈抵达郑州,住进了河南省胸科医院小儿心外科。检

查发现孩子房间隔缺损、室间隔缺损合并肺动脉高压,肺部仍有炎症。

小儿心外科副主任、主任医师白希玲说,目前要先消掉孩子肺部的炎症,之后再安排手术,术后可完全康复。

整个治疗大概需要花费5万元。省胸科医院是多个慈善项目的合作医院,院方已向这些慈善项目提出申请。但这些项目的救助条件是河南省内的贫困先心病或参加新型农村合作医疗的患儿,睿睿并不符合这种情况,他的城镇医保也无法实现跨省报销。

最终能不能得到慈善项目的救助并无百分之百的把握,医院呼吁社会爱心人士对来自地震灾区的睿睿伸出援助之手。

郑州晚报记者 邢进/文 白韬/图



昨天小满

今天有雷阵雨

昨天5时29分是小满节气,这是继立夏以后,和夏天有关的第二个节气,它标志着炎热的夏季正式开始。不仅蚊子开始出动,由于气温升高,雨水增多,大家要注意“防暑防湿”。

多吃清利湿热菜肴

小满是一个表示物候变化的节气。市民饮食宜以清爽清淡为主,常吃具有清利湿热作用的食物,如绿豆、冬瓜、丝瓜、水芹、胡萝卜、西红柿、鲫鱼、草鱼、鸭肉等;忌食甘肥滋腻、生湿助湿的食物,如动物脂肪、海腥鱼类以及酸涩辛辣、性属温热助火食物。

过了小满之后,有句俗语叫做“夏不坐木”,这个算是古人的日常生活经验。随着雨水增多,空气湿度比较大。长久放在露天里的木头椅子,经过露打雨淋,表面看上去是干的,可太阳暴晒后,会使得木头里的潮气向外散发。长久坐在上面,容易诱发皮肤病、关节炎等。

高温时段市民要尽可能减少外出。外出应采取防护措施,如打遮阳伞、穿浅色衣服、戴太阳镜、涂防晒霜、抹清凉油,注意及时补水。

今夜里可能有雷阵雨

昨夜到今天,我省东南部晴天间多云,其他地区晴天转多云,今天傍晚到夜里黄河以北六地区和三门峡、洛阳、郑州、开封、平顶山、许昌六地区及南阳地区西部的部分地区转短时阵雨、雷阵雨,局地伴有雷电、短时大风等强对流天气。北部、西部偏南风转东北风3级左右,其他地区偏南风3级左右,东南部部分地区有干热风。最低温度16℃到18℃;最高温度32℃到34℃。

23日,东北部阴天转多云,其他地区多云间晴天。24日,西部、北部多云转阴天,部分地区有阵雨、雷阵雨,其他地区多云。

郑州市昨夜到今天白天,晴天到多云,有偏南风转偏东风2到3级。最低温度21℃到22℃;最高温度30℃到31℃。

郑州晚报记者 马燕

南航推出10条航线3折机票

今年六一儿童节刚好碰上双休日,不少家长计划和小朋友们进行一次周末旅行。6月份又有端午节小长假,也是旅客出行的好时节。

为此,南航从即日起至6月30日止,对郑州至广州、深圳两条航线的部分航班推出提前7天购票3折优惠,折后机票价格分别是410元、420元。

对郑州至温州、乌鲁木齐、杭州、上海、海口、三亚、鄂尔多斯、重庆、洛阳至包头、呼和浩特10条航线的部分航班推出3至3.5折特价,折后机票价格360元、650元、250元、280元、520元、560元、240元、260元、240元、240元。

对郑州至厦门提前3天3.5折特价,折后机票价格420元。

需要注意以上价格均不含燃油附加费和机场建设费。此次优惠幅度比常规儿童半价更大,旅客可登录南航官网或拨打服务热线0371-95539咨询。

郑州晚报记者 李雪 通讯员 杨现利